
1/5

Το «Ένα Φεστιβάλ στη Σαμοθράκη» που ήρθε για να μείνει
gnomionline.gr/to-ena-festival-sti-samothraki-pou-irthe-gia-na-meinei/

Ένας απολογισμός των τετραήμερων δράσεων που έφεραν την Ανοιξη δημιουργίας και στο νησί
για 4 ημέρες με θέατρο, μουσική, ακροβατικά, χορό

Του Γιώργου Πανταζίδη

Το ΕΝΑ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΤΗ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ 2022 έφτασε στο τέλος του…. Μέσα σε τέσσερις ημέρες, έφερε
μια πινελιά ζωντάνιας και ενέργειας, παράλληλα με τον ερχομό της Άνοιξης.  Σε μια εποχή που η αλήθεια
είναι ότι επικρατεί νηνεμία στο επίπεδο των δραστηριοτήτων και εκδηλώσεων, μια ομάδα ανθρώπων του
καλλιτεχνικού χώρου, που αγαπούν το νησί του Έβρου και με την πάροδο των χρόνων έχουν αποκτήσει
ένα ξεχωριστό δέσιμο με αυτό σε αγαστή συνεργασία με ομάδα εθελοντών που κατοικούν μόνιμα
στο νησί, πρόσφεραν σε μικρούς και μεγάλους τη δυνατότητα να ζήσουν τέσσερις μέρες γεμάτες θέατρο,
μουσική, ακροβατικά, χορό.
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Στόχος τους, όπως τόνιζαν, να φέρει την καλλιτεχνική δημιουργία κοντά στους κατοίκους του ακριτικού
αυτού μαγικού μέρους. Ενώ οι πολιτιστικές δράσεις στα νησιά πραγματοποιούνται συνήθως κατά τους
θερινούς μήνες, οι διοργανωτές του αποφάσισαν  το Ένα Φεστιβάλ στη Σαμοθράκη να λάβει χώρα λίγο
πριν την άνοιξη, θέτοντας στο επίκεντρο της πρωτοβουλίας τους μόνιμους κατοίκους του νησιού και
επιχειρώντας την πολιτιστική γεφύρωση του νησιού με την ηπειρωτική Ελλάδα. Μια απόσταση που εκτός
της τουριστικής περιόδου συχνά φάνταζε αγεφύρωτη.

« Γέλια, χαρές και φως στο Μαγικό Νησί κύλησαν σαν νερό, μας δρόσισαν και μας άφησαν με ένα
κουρασμένο χαμόγελο κολλημένο στα χείλη. Οι νεοφερμένοι γνώρισαν το νησί, το νησί τους σύστησε το
βουνό και το βουνό γενναιόδωρα τους άνοιξε την αγκαλιά του.  Εμείς νοιώθουμε χαρά, ευγνωμοσύνη,
περηφάνια που μας αγκαλιάσατε, μας πιστέψατε, εμπιστευτήκατε την προσπάθεια. Δεσμευόμαστε να
είμαστε εκεί κάθε χρόνο και μαζί να χτίσουμε ένα Φεστιβάλ όπως το ονειρευόμαστε και μας αξίζει.
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Λίγο λίγο, χρονιά με τη χρονιά, για αυτό το Νησί που όμοιό του στον κόσμο όλο δεν υπάρχει Αυτό το
τέλος δεν είναι παρά η αρχή μιας πορείας μακράς, πολύ μακράς….» τόνισε στην ανάρτηση – απολογισμό
της η κα Βένια Σταματιάδη που μαζί με την Ελένη Αποστολοπούλου, είχε την καλλιτεχνική διεύθυνση του
Φεστιβάλ.
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Παράλληλα, εξέφρασε τις ευχαριστίες της σε μια σειρά ανθρώπων που στήριξαν αυτή την πρώτη
προσπάθεια και «είμαστε πάρα πολύ χαρούμενες που σας είχαμε παρέα μας στην πραγματοποίηση ενός
ονείρου χρόνων, που τόσα σημαίνει για εμάς» αλλά και φορέων που με τη συμβολή τους «έδωσαν στο
όνειρο ζωή, για να πάρει το Μαγικό Νησί τη θέση στον πολιτιστικό χάρτη που του αξίζει»
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